
Kertünk alatt aratják a zabot (hallgató és oláhos)
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Kertünk alatt aratják a zabot, közepibe rakják az asztagot. Mit ér nekem az a nagy zab asztag, ha a babámmal nem vagyok szabad
Ördög bújjon babám a szívedbe, mit válogatsz a szegény legénybe. Te sem vagyol a világ eleje, egyen meg a válogatós fene.

Kicsi kondás ne aludjál
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Kicsi kondás ne aludjál, elment a nyáj itt maradtál, adszid szüröm, adszid baltám, hadd menjek a nyájam után.
Mert levágják a kanomat kesely lábú ártányomat, jobban bánom a kanomat mint a kedves galambomat.

Ha Dunáról fúj a szél
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Ha Dunáról fúj a szél, feküdj mellém majd nem ér, Dunáról fúj a szél, Ha Dunáról nem fújna ilyen hideg sem volna, Dunáról fúj a szél.
Ha Dunáról fúj a szél, feküdj mellém majd nem ér, Dunáról fúj a szél, Nem fekszem én kend mellé mert nem leszek a kendé, Dunáról fúj a szél.
Hej Jancsika Jancsika, mért nem nöttél nagyobbra, Dunáról fúj a szél, Nöttél volna nagyobbra lettél volna katona, Dunáról fúj a szél.

Kicsi vagyok én
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Kícsi vagyok én majd megnövök én, mint a tüdõ a fazékól, kidagadok én.
Én azt megteszem, (hogy) Katát elveszem, õ dolgozik én heverek, este megverem. 
Cifra palota, zöld az ablaka, gyere ki te tubarózsa, vár a viola.
Kislány vagyok én, majd megnövök én, kell−e rózsa vagy viola, azt is adok én. (vagy: Apámnál is anyámnál is nagyobb leszek én)

Nem kell nékem Türiné
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Nem kell nékem Türiné, csak Türiné lánya (v. csak a Türi lány), Tüzre tenném Türinét, kását fözök nála (mára).
Ez a kislány tejfölét, mind ellotyogatta, Utána ment egy legény, mind fölnyalogatta.
Falu végén hasas lány, írós vajat kíván. Jaj istenem add össze mindjárt meghal érte. 

Nincs Szentesen olyan asszony
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Nincs Szentesen olyan asszony, mint Csóriné komám asszony, hej tedd rá most tedd rá, 
Tepsibe süti a lepényt, azzal kinálja a legényt, hej tedd rá most tedd rá, 
A lepényem megettétek, Sári lányom elvegyétek, hej tedd rá most tedd rá, 
Piros lett a lepény alja, édes lesz a Sári csókja, hej tedd rá most tedd rá, 
Ne forduljál a fal felé, fordulj csak a farom felé, hej tedd rá most tedd rá, 
Tegyad rá a jobb kezedet, majd meghozza a kedvedet, hej tedd rá most tedd rá,  
Letörött a pince lakat, jaj de szép szeretõm akadt, hej tedd rá most tedd rá, 
Uccu tedd rá mostan tedd rá, holnap után nem érünk rá, hej tedd rá most tedd rá.

Engiéknél
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Engiéknél ablak alatt sej haj diófa, szagos annak a levele két ág van rajta
Egyik ágán Patak Imre, sej, haj, furulyál, másik ágán Engi Julcsa sej, haj, sírdogál
Ne sírj Julcsa, ne sírj, lesz még sej−haj szeretõd, leszolgálom azt a három sej−haj esztendõt
János gazda ha befogja két szürke lovát, Azon viszi Dorozsmára Sára babáját,
Csipkés aljú pöndölömet fölhajtotta kend, ugyan biza János gazda jól megcsókolt kend.
Azt kérdezi János gazda, Sára mi bajod, viziborjú van te benned, az a te bajod.
Mit kérdezi János gazda úgyis tudi kend, diófából lesz a bölcsõ, ringathati kend.
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õsz az idõ Szent Mihály nap közeledik
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õsz az idõ Szent Mihály nap közeledik, a juhászok a juhokat számba veszik, Egyiknek egy ürüje, másiknak egy csengõse, hajtja hajtja hazafele.
Hajtja hajtja terelgeti hazafele, csongorádi nevezetes csárda fele, Behajtja a csárdába, csaplárosnak eladja, felesége úgy síratja.
Csárda közepébe vágja a subáját, odavárja, odavárja a babáját, Táncolj asszony fizetek, úgyis terád keresek, ne mondják, hogy nem szeretlek.

A szegedi halastó
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A szegedi halastó, halastó, beleestem kocsistól lovastól, Jaj istenem ki vesz ki ki vesz ki, sajnál−e még engemet valaki
A szegedi híd alatt híd alatt, lányok sütik a halat a halat. Papírosba csavarják, csavarják, a legénynek úgy adják úgy adják.
A szegedi híd alatt híd alatt, selyem kendõm elmaradt, elmaradt, Selyem kendõ, fodros ing, fodros ing, a szeretõm rozmaring, rozmaring.

A barátok
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A barátok, a barátok facipõbe járnak, azok élik világukat, akik ketten hálnak. 
Lám én szegény szolga legény csak egyedül hálok, akármerre kaparászok csak falat találok
A csikósok, a gulyások, kis lajbiba járnak, azok élik világukat, Akik ketten hálnak. 
Lám én szegény árva vagyok, csak egyedül hálok, akármerre tapogatok, csak falat találok 
Mindenkinek van babája, csak én nékem nincsen. Kinek kettõ, kinek három, nékem egyse nincsen. 
Ha az Isten egyet adna, jaj de megbecsülném, kezét−lábát összekötném, a füstre föltenném
Lejtõt szeret a folyóvíz nem a kopasz dombot, édes kedves kisangyalom de fehér a combod.
Ha én aztat tapigatom, senkinek sem mondom, édes kedves kisangyalom de fehér a combod.
Megszületett a gyerek is annak apja nincsen, keresztelõt kéne csapni, Útában pap nincsen.
Keresztkomát kéne venni, jó emberem nincsen, keresztelõt kéne csapni, egy fillérem sincsen.

Béres vagyok, béres
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Béres vagyok, béres már el is szegõdtem, sej itt az új esztendõ jön a szekér értem.
Sajnálom ökrömet vas járomszögemet, sej cifra ösztökémet barna szeretõmet.
Kiskutyám a puli, tehenem a Kuli, sej feleségem Juli magam vagyok Gyuri.
Ellõdik a Kuli, kölykedzik a puli, sej babádzik a Juli most vagy bajban Gyuri.

Csongorádi gulyáslegény= 120
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Csongorádi gulyáslegény, belefúlt a kútba szegény, szomjan legel a gulyája, itassa meg a babája
Megitatnám de nem merem, nagy a veder nem emelem, mert ha én azt megemelem, megöl engem a szerelem
Csongorádi gulyáslegény, ica te, elment kukoricát lopni, ica te, Késsel vágta le a csövét, hogy ne halját a zörgését, ica te.
Meghallották a zörgését, ica te, megfogták a gulyáslegényt, ica te, Elvették a kis bicskáját ráncos szárú kiscsizmáját, ica te.
Csongorádi gulyajárás, jaj de nehéz a kaszálás, Könyebb egy lányt megölelni mint egy hosszú rendet vágni

Kánai mennyegzõ
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Az igaz Messiás már eljött. Sokféle csodákat köztünk tött. A vizet is borrá tette, a násznépet vendégelte Kánán menyegzõbe. 
Egy nagy lakodalmat hirdetek, Jézust is elhívták vendégnek. Õt követték tanítványi, mint a tyúkot a fiai.  Kánán menyegzõbe. 
Az elsõ tál ételt fölhordták. Jézust is azzal megkínálták. Tetszet mindenben az étek, csak a borban volt a vétek, Kánán menyegzõbe. 
Szüz Mária, hogy ezt meglátta, bánatukban õket megszánta. Mondá, Fiam boruk nincsen azért egy csöpp kedvuk, sincsen. Kánán menyegzõbe. 
Jézus, hogy vigasságot tönne, Szent Anyja kérése meglönne. Parancsolá meríteni, kútból hat vödröt tölteni, Kánán menyegzõbe. 
A szolgák nagy gyorsan kijöttek, Kútból hat vödröt megtöltöttek. Jézus borrá változtatta, elsõ csodáját mutatta, Kánán menyegzõbe, 
A muzsikások megérkeztek a vendégek kedvére tettek. Úgy megforgatták Magdolnát széttszórta papucsát, kontyát, Kánán menyegzõbe
Adja Isten, hogy örvendezzünk. ily mulatságban részesüljünk. Jó bor mellet duda nélkül. mit ér a tánc, ugrás nélkül, Kánán menyegzõbe

Tiéd voltam, tiéd leszek, de már nem vagyok
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Tiéd voltam, tiéd leszek, de már nem vagyok, azt is tudod hányszor mondtam érted meghalok.
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De mivel, hogy nem szeretsz soha fel nem lelsz, míg rózsafák völgyében velem egybe kelsz.

Kertünk alatt aratják a zabot (oláhos)
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Kertünk alatt aratják a zabot, közepibe rakják az asztagot. Mit ér nekem az a nagy zab asztag, ha a babámmal nem vagyok szabad
Ördög bújjon babám a szívedbe, mit válogatsz a szegény legénybe. Te sem vagyol a világ eleje, egyen meg a válogatós fene.

Oláhok
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Esik az esõ, ázik a heveder

4
2

Esik az esõ, ázik a heveder, gyenge lábamat szorítja a kengyel, Bársony lekötés borítja lovamat, nehéz karabély nyomja a vállamat.
Megjött a levél fekete pecséttel, megjött a muszka szézezer emberrel, Négyszáz ágyúval áll a harc mezején, így hát jóanyám elmasírozok én.

Széles Tisza víze
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Széles Tisza víze, keskeny palló rajta, ne menj arra rózsám, mert leesel róla. Nem esek, nem esek, a Tisza vizébe, inkább esek rózsám, véled szerelembe.
Szerelem, szerelem, átkozott gyötrelem, mért meg nem termettél, minden fa tetején. Minden fa tetején, diófa levelén, hogy szakajtott volna, minden szegénylegény
Én is szakajtottam, de elszalajtottam, utána futottam, de meg nem foghattam. 

Ángyim sütött rétest
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Ángyim sütött rétest nem adott belöle, kivitte a kertbe, palléros teknöben. Arra ment a bácsi nagy fekete szürben, megfogta az ángyit a kert közepében.
Arass, rózsám, arass, megadom a garast. Ha én meg nem adom. Megadja angyalom. Arattam, arattam, Kévét is kötöttem. A rózsám tarlóján Meg is betegedtem.
Zöld uborka szára felfutott a fára, az én rózsám árva én leszek a párja. Hat nap van egy hétbe hetedik vasárnap, bárcsak kedves rózsám, egyszer láthatnálak.

Szeretnék szántani
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Szeretnék szántani, hat ökröt tartani, ha jönne a babám az ekét tartani. Az ekét tartani, magát fityogtatni, szép piros orcáját velem csókoltatni.

Farkas Vilmos majorjában
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Farkas Vilmos majorjába, de sok lány van bitangságban, Nem találnak semmi dolgot, Nem vághatják még a zabot. 
Csütörtökön hajnal felé ballagnak már hazafelé. Örömükben úgy táncolnak, Nemsokára szabadulnak. 

Nem kell nékem Türiné, Türiné (Tápéi)
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Nem kell nékem Türiné, Türiné, csak Türiné lánya, lánya, Tüzre tenném Türinét, kását fözök nála.
Falu végén hasas lány, hasas lány, írós vajat kíván. kíván, Jaj Istenem add össze mindjárt meghal érte. 

Kis tápéi laposon
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Kis tápéi laposon, laposon, leesett a bokrétás kalapom, Arra kérem a kedves galambom, adja föl a bokrétás kalapom.
Aki jó búzát akar aratni, háromszor kell az alá szántani, Aki szép asszonyt akar tartani, nem szabad annak megházasodni.

A tápai halastó
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A tápai halastó, halastó, beleestem kocsistól, lovastól. Jaj istenem ki vesz ki, sej de ki vesz ki. Sajnál−e még engemet valaki.
A szegedi híd alatt híd alatt, kifogták a rózsámat, rózsámat. Három aranygyûrû van, van az újjába’, százszor eszembe jut egy órába’.
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Széles a Duna (Szõreg)
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Széles a Duna, keskeny a partja, nincs olyan legény, ki átugorja. Jutka Pista átugrotta, kiscsizmáját besározta, ez ám a legény.
Leteszi szûrét az Ilka mellé, lehajtja fejét az Ilka mellé, Az Ilka meg jár utána, selyemkendõt hány utána, ez ám a legény.

Bárdos Julcsa (Szõreg)
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Bárdos Julcsa hat szoknyája magosra van vetve, talán bizony Kovács Pista kalapja van benne.
Vedd ki Julcsa kalapomat, tegyed a fejemre, hogy ne süssön a nap fénye ragyogó szemembe.

Házunk elõtt folyik el a szerelem patak
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Házunk elõtt folyik el a szerelem patak, az én rózsám abba fogja a halat, Hálójába engemet is bele kerített, hálójából szabadulni nem lehet.
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